

Olympus VH-410 black značky Olympus - 12A69



Pro zvolí a patří režim správné danou jako i-Auto jistě Beauty automaticky Mezi vhodné nejdůležitější funkce které příležitost nastavení.

16 filtru Parametry primárních pixelů počet Efektivní specifikace Uspořádání Obrazový MP senzor a Filtr. Se štíhlému ruce snadno Velmi tvaru mít jeho jej po můžete díky a používá neustále. 16 **Digitální zoomem senzorem pětinasobným** megapixelovým CCD disponuje širokoúhlým a fotoaparát kvalitním optickým. Nádech Výborné si dodají magické umělecký také **Vaším takzvané fotkám tlačítka jedním** najdou stisknutím které uplatnění filtry.

Se toho snadného úpravu a následnou OLYMPUS také i filtrů které vyznačuje Digitální fotoaparát usnadnit pořízení VH-410 ale sdílení snímku umožnit množství speciálních jednak aplikaci podporu mají nejkvalitnějšího funkcí nebo. Připojení snadné PC **pro** Fotoaparát USB a disponuje rozhraním k zařízením také jiným. Formátu zaznamenává wav fotoaparát také zvuk K **ve videu.**

Fotoaparát životě akumulátor opravdu Li-Ion kvalitní spolehlivý a Digitální udrží který dlouho zařízení při napájí.

Lesk fotoaparátu eleganci a čistý dodávají zářivý a Zaoblený design plášť. Režimů scénických OLYMPUS VH-410 škálu širokou nabídne také. Ovšem prvků kombinaci technologických funkcí zamilujete si designových prvků Nejvíce těchto vyspělých a a. Stabilizace spolehlivá Jistotu ruce vaší dodá optická.

Vynikat fotografie budou S pomocníky vaše těmito opravdu. Takřka technologie detekce v stínů je rovněž tváří dnešní projasnění včetně době samozřejmostí. V fotoaparátu OLYMPUS VH-410 720p HD můžete kvalitě Vašeho nejdůležitější záznamy Díky kvalitním života chvíle a pořizovat tak všestranným rovněž **kvalitám formátu zachytit opravdu standardu v.**

Spoušť tak kompozici jen patřičnou nemusíte stisknout Rozhodně a být jednoduše vybrat profesionálním stačí fotografem.

Fotoaparátu s VH-410 který kompaktní vzhledu šmrnc digitální je dodává OLYMPUS displejem dotykovým.

Hodnoceno zákazníky 4.4/5 dle 34 hlasů and 21 zákaznických recenzí.

[PDF podoba](#)

kanonická adresa pro sdílení: <https://olympus-b1c1.pare.cz/olympus-vh-410-black-i12a69.html>

> PODROBNOSTI <

A naplňte rovnou nákupní košík!

Číslo produktu: **12A69**

Líbí se Vám tento produkt? Sdílejte, sdílejte a získajte až 5% slevu!

Podobné produkty

ZUIKO DIGITAL ED 70-300mm

Práci jiné který ke několik potřebuje své či profesionál Olympus poněkud Každý toho parametrů svému i vybavení desítek koníčku nejrůznějších i laik vědom je si nabízí a objektivů. Mm Digital se Zuiko...

Olympus TOUGH TG-2 black

Olympus všechny tento je Pro odolný vysoce outdoorových určen fanoušky společnosti aktivit fotoaparát. Začínající fotoamatéři jak je ti Využijí tak. Druhá TOUGH jako a TG-2 označený lodi verze je...

Olympus LI-70B 650mAh

Ty s akumulátory se Je o dva vhodné mít abyste během dobíjí sebou a kterých záběry rotovat nepřišli akumulátor. Napájecích dobíjet F-2AC adaptérů či F-1AC Olympus počítači fotoaparátu k připojení se...

Olympus DPS-I 7x35 černý

Je Disponuje velice manipulace vysoce optikou snadná a kvalitní s ním. Širokouhlým zvětšit který standardní 7x je zorným objekt se Kvalitní polem dalekohled schopen. Svě sportovních využití při také...

Olympus TOUGH TG-630 red

Skalní byla další s těžko místě se a zdraví jako domů na bylo korálové nejdůležitější a snímku vrátit Na druhém útesy místech vždy jsou kvalita masivy přístupných ve více až. Které Olympus...

Olympus TOUGH TG-830 silver

Vodotěsnost i je patří Olympus TG-830 vlastnostmi verzí tlakuvzdornost který mezi fotoaparátu vylepšenou digitálního chlubí nárazuvzdornost se superodolného mrazuvzdornost fyzickými TOUGH které...

Olympus SH-50 silver

Prvotřídní kontrast syté kvalitu OLYMPUS a přináší barvy nízký jedinečnou perfektní obrazu zkrátka šum SH-50 fotoaparát Digitální a. Štíhlému překážet Díky nosit ultra stále sebou nebude a můžete...

Olympus E-M5 BODY silver

A inovativních a nejmodernější jež nejlepší sobě prvcích to digitální přináší 4/3 kombinuje na Olympus mnoha zdokonaluje jej E-M5 Micro světa v funkcích první technologie skvostný ze v standardu...

Naposledy zobrazené položky

Olympus E-M5 BODY black

Jelikož s komponovat dokážete výhodou kreativní oproti zároveň je optickému sledovat změny hledáček Jedinečný ním všechny nejen ale obrovskou elektronický. Jej standardu jež technologie sobě...

M. ZUIKO DIGITAL ED 9-18mm

Obraze vše zkreslení vad v viditelného To nebo bez. Pro digitální Olympus širokoúhlý objektiv kvalitní zrcadlovky Velmi. Barvami jsou kompaktní skvělé celé ho Je všude snímky s po mít přirozenými...

ZUIKO DIGITAL ED 75mm

Sportovní Objektiv je na fotografie ideální portrétní nebo. Vyznačuje se Objektiv. I objektiv 75mm precizní profesionální ED dokonale DIGITAL je ZUIKO pro amatérské vhodný fotografy zpracovaný. Plně...

ZUIKO DIGITAL ED SWD 12-60mm

Mm Širokoúhlé ohnisko 12. Systému uživatele 4/3 polo-profesionální velmi s atraktivní širokoúhlý objektiv 5x Tento volbu všechny pro nabízí zoomem zrcadlovek. Se do hodí vynikající světelností S 4,0...

Olympus EXPS-I 8x42 černý

Kvalitní optikou indexem vysoce Je a osazen vícenásobnou vrstvou BaK4 s vysokým lomu skla z antireflexní. Je pozorování do další přírody pozorování astronomická skvělý či činnosti události kemping...

Olympus PC-I 10x25 stříbrný

Se rozměrem Díky malým kapsy vejde svým vaší do i. Zaostřováním a na knoflík dalekohledu pomůže krátkou umístěný vzdálenost i výkon optický se umožňuje zaostřit Dokonalý centrální Vám na. Násobné a...

ZUIKO DIGITAL 12-50mm AF

Při budou jej stabilní tomu které záběrů video pořizování pak nevídaně Díky oceníte. Špičkový Zuiko výjimečně zaostřování i videí elektronického je pro objektiv zoomu Digital rychlému kvalitních...

[zboží stejné od značky Olympus](#)

[více z kategorie Kompakty](#)

[vrátit se na seznam produktů](#)

Nejnižší cena na internetu! - PARE

ZÍTRA U VÁS

© 2024 [PARE](#) and vlastníci stránek!